



Image not found or type unknown

Во все века и года люди следовали тенденциям моды. В средние века это было распространено, в основном, среди знати и богатых людей. Сейчас же мода касается практически любого человека - разных возрастов и статусов.

Что же все-таки такое мода? – Это совокупность привычек, ценностей и вкусов, принятых в определенной среде в определенное время. Под модой обычно воспринимается одежда, но прежде всего – это стиль жизни. Каждый раз мода вновь и вновь стремится утвердить эталон красоты, который на самом деле не существует. Но к эталону красоты люди из года в год стремились с упорством, означает, что человечество использует моду, прежде всего для того, что произвести впечатление на окружающих. Так, например, подростки, стараясь подчеркнуть свой статус лидера, а он определяется по материальному достатку родителей, упрашивают их купить дорогую и стильную одежду, чтобы друзья «заценили модный лук». Таким образом, подросток закрепляет свой статус «модника» и «лидера». Такое деление, как по мне, неоправданное, дети считают, что иметь дорогую одежду – значит быть круче всех, но круче всех ты будешь только тогда, когда своим трудом и умом заработаешь на эту одежду. Дела обстоят намного лучше уже у более взрослого человека, он не гонится впечатлить другого своим дорогим «луком», а выбирает себе свою одежду, под свой имидж, который определяет насколько гармонично одежда сочетается с образом жизни и его внутренним миром.

Чтобы больше проникнуться темой, обратимся к литературе. Приведу пример, книга «Бумажная принцесса» автора Эрин Уатт, повествует о совсем небогатой девочке, которая носила то, что приходилось, и в один момент находится её родственник. Он оказывается очень богатым и берет девушку под опеку. Героиня попадает в школу для статусных и богатых. Девушка отказывается носить брендовую новую одежду и носит старые застиранные вещи, над ней смеются и даже издеваются, потому что не следит за модой. Получается, в обществе подростков важна одежда и мода, даже важнее сущности и души человека. Также, как я уже и сказала ранее, моды – это не только одежда, но и образ жизни. Например, сериал «Эйфория» показывает реальность и развлечения подростков и людей постарше, пока «закон» не видит. К сожалению, в этом сериале есть жизнь человека под наркотическими препаратами и алкогольным опьянением - это образ

жизни половины населения Земли. Пошла мода на нездоровий образ жизни, это считается крутым, люди, принимают наркотики и употребляют алкоголь, чтобы получить статус «крутого тусовщика», все персонажи сериала ими и являются. Как прискорбно не было, люди создают моду на ужасные вещи, которые в мире не должны существовать.

В заключение хотелось бы сказать, что мода в социальной жизни играет важную роль, она может делить людей на группы и совращать личности на роковые ошибки, но также имеет эстетическую роль в выражение своего характера и внутреннего мира.